

Kék hírek

Kétszázezer forint készpénz volt a személyes iratok mellett abban az övtáskában, amit tulajdonosa egy pulóverrel letakarva hagyott az egyébként nyitott autójában, amivel a piacon parkolt június 11-én.

Szerezd magad

Az építkezés kellékeinek pénztakarékos beszerzésére szemelte ki a Dózsa György utca egyik kertés házát az a tolvaj, aki a múlt héten a ház udvarára a kerítésen át bemászott, majd szakszerűen kiszerezte az aknában elhelyezett vízórárt. Magával vitte az akna fedlapját és a kerti csapot is.

Helyből visszaeső

A Szarvasi Rendőrkapitányság épülete közelében fülelték le a rendőrök július 14-én hajnali háromnegyed négykor azt a szarvasi férfit, aki Mercédészét ittas állapotban vezette. Előállították, a vezetői engedélyét elvették, majd elengedték. Hősünk azonban egy óra múlva ismét egy autó, ezúttal egy Opel volánja mögött ülve futott össze a rendőrökkel és ismét a kapitányságon kötött ki. Ellene eljárást kezdeményeztek.

Összehangoltak

Két nő fosztott ki egy harmadikat Szarvason július 15-én délelőtt tíz óra tájban. Ez utóbbi házába azonnal kopogott be a tettesek egyike, hogy áramszámla túlfizetést akar visszafizetni. A régi trükköt alkalmazta, fizetéshez nagycímletű bankjegyet vett elő és abból kért vissza. A ház asszonya elővette a pénztárcáját amiben 70 ezer forint volt. Tízezer forintot visszajáróként letett az asztalra, a többi pénzt pedig a konyhaszekrényen hagyta. Ekkor jelent meg az udvaron a másik család, aki így elterelte a házigazda figyelmét, miközben a házban tartózkodó másik megkaparintotta az őrizetlenül hagyott pénzt.

Eltört a lába

Az elsőbbségadási kötelezettség elmulasztása okozott balesetet a múlt héten a Szabadság és a Vágóhid utca kereszteződésében. Egy mezőtúri férfi tehergépkocsival haladt az Állomás utcán a Szabadság út felé. A kereszteződésben nem adott elsőbbséget a kerékpárúton bal felől érkező elektromos kerékpáron közlekedő 71 éves férfinak. Az ütközés során a kerékpáros a lábát törte.

Újabb összeg a csapadékvíz elvezető rendszer felújítására

Már meg is kötötték a szerződés az önkormányzat és az Önkormányzati Minisztérium között arról a 140 millió forintnyi támogatásról, melyet a kormányzati keretből nyert el pályázatával Szarvas belterületi belvízrendezési célokra. Babák Mihály polgármester elmondta, hogy ebből a pénzből folytatódik a város belvízelvezető csatornarendszerének felújítása, amely alkalmassá teszi azt arra, hogy a következő 50-100 évben megfelelő módon elvezesse a városra hulló esőt, olvadó hólevet.

A csapadékvíz elvezetés problémájának megoldása évekkal ezelőtt kezdődött a Mangol-zugi csapadékelvezető rendszer megépítését szolgáló 80 millió forintos beruházással. Ma már csak rossz emlék, ami korábban egy-egy komolyabb zápor után bármikor előfordulhatott, hogy a csapadékvízzel terhelt szennyvíz elvezető hálózatból a Holt-Körösbe folyjon a malaj.

A csapadékvíz elvezető rendszer felújításának jelenlegi szakasza lassan a végéhez közeledik. A mintegy 200 millió forintos beruházás során a Benka, a Deák, a Tessedik, a Béke és az Esze Tamás utcában épült meg a jórészt zárt csatornarendszer. Már a végleges tereprendezési munkák folynak, a kivitelező Integrál Rt. szeptember 15-re vállalta az átadást.

A most elnyert 140 millió forintból a a Liszt Ferenc utcában a Rákóczi és a Semmelweis utca között, a Rákóczi utcában

a Szabadság és a Liszt Ferenc utca között, a Jókai utcában Petőfi és a Bocskai utca között, a Petőfi utcában a Kis utca és a Jókai utca közötti szakaszon alakítják majd ki a zárt csapadékvíz-elvezető rendszert és megtörténik a Liszt Ferenc utcától a Holt-Körösig vezető „U” szelvényű vasbeton csatorna fedése is. A közbeszerzési eljárás most kezdődik, a kivitelezést 2008-09-re ütemezték.

Még 400 millió forintra lenne szükség, hogy a város északi részének öt szennyvíz-öblözetének felújításával befejeződjék a munka, ami a korszerűbb, biztonságosabb csapadékelvezetést szavatolja majd a következő időszakban. Ezt a pénzt a Békés megyei belvízprogramtól várja a város. Egy összegzés szerint a város 1020 kilométert kitevő belvízelvezető rendszerének 26 %-a, 32 kilométernyi csatorna – elsősorban főgyűjtő – lesz így újjáépítve.

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért

a fürdővendégektől üdülési

csekket is elfogad!

A Szarvasi Gyógyfürdőben
új szolgáltatás indul

a BODY FORMER 2
alakformáló készülékkel.

Ezúton lehetőség nyílik cellulitisz kezelésre, célzott zsírlebontásra lipolízis útján, izomfelépítésre, kötőszövet erősítésére és rugalmassá tételére.

A kezelése július elejétől indulnak.

Érdeklődni:

Kovács Csilla 20/935-5929

TOP VIDEO SHOP

MARGOT AZ ESKÜVŐN

MOZDUL ÉS LÉPJ

PRÓBATÉTEL

KÜLÖNLEGES INDÍTÉK

BŐRFEJEK

SZIKLATANÁCS TITKA

ELSŐ VASÁRNAP

KARÁCSONYI VAKÁCIÓ

DZSUNGEL FIÚ



Kettőt fizet, hármat vihet! 3 DVD csak 600 Ft!!!

Minden nap!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21